7. המשחק “סופר-שחמט” מתנהל על הלוח 30(30, ומשתתפים במשחק 20 כלים שונים, שכל אחד מהם משחק לפי חוקים משלו. אבל, ידוע כי
(1) מכל משבצת כל כלי מאיים על לא יותר מאשר 20 משבצות 

(2) ובנוסף, אם מזיזים את הכלי למשבצת אחרת, אז המשבצות המאוימות זזות באותה צורה (אולי, מחוץ ללוח המשחק). 
הוכח כי: (א) כל כלי F מאיים על משבצת נתונה מ-20 משבצות לכל היותר. 

(ב) אפשר להציב את כל ה-20 צורות על הלוח כך, שאף אחד לא יאיים על השני.

פתרון.

א. נניח כי F מאיימת על משבצת X מ-21 משבצות שונות 
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מקבילית, יוצא שאם נעמיד את F במשבצת Y הוא יאיים על 21 משבצות, וזה בלתי אפשרי.
ב. נמקם את הכלים לפי הסדר. בכל רגע, אחרי שכבר מיקמנו K כלים אסור לשים כלי על: K מקומות תפוסים + K20 מקומות (לכל היותר) שעליהם הכלים האלה מאימים + K20 מקומות (לכל היותר, לפי סעיף א') שמהם הכלי החדש יאיים על אחד הכלים שכבר עומדים. מסקנה: אם K41 < 900 אז אפשר להכניס כלי נוסף. זה עובד אפילו כאשר 21=K, אפשר להכניס כלי נוסף, אז לכן אפשר להכניס אפילו 22 כלים.
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